
 

 

 „ЕВРОПЕЙСКИЯТ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА 

СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ: 

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“ 

 

ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020 г. 

ПРИЛАГАНЕ НА ОПЕРАЦИИ В РАМКИТЕ НА СТРАТЕГИИ ЗА 

ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ 

ПОДМЯРКА 7.2 “ИНВЕСТИЦИИ В СЪЗДАВАНЕТО, ПОДОБРЯВАНЕТО ИЛИ 

РАЗШИРЯВАНЕТО НА ВСИЧКИ ВИДОВЕ МАЛКА ПО МАЩАБИ 

ИНФРАСТРУКТУРА” ОТ МЯРКА 7 “ОСНОВНИ УСЛУГИ И ОБНОВЯВАНЕ НА 

СЕЛАТА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“ 

BG06RDNP001-19.661-„Инвестиции в създаването, подобряването или 

разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура ” 

ПРОЕКТ 

„Спортна площадка на открито в с.Крупник, Община Симитли“ 

Бенефициент: ОБЩИНА СИМИТЛИ 

Административен договор за безвъзмездна финансова помощ: 

№ BG06RDNP001-19.661-0003-C01от 19.12.2023 г. 

 

 

Цел на настоящата процедура е насърчаване на социалното приобщаване, 

намаляването на бедността и икономическото развитие на територията на МИГ „Струма 

- Симитли, Кресна и Струмяни“ чрез: Подобряване на средата и качеството на живот в 

населените места; Осигуряване на базови услуги на населението на целевите общини и 

достъпа до тях в сферата на образованието, социалните грижи, културата, 

благоустройството, физическата култура, спорта и отдиха и др. Повишаване 

привлекателността на територията на МИГ чрез обновяване на инфраструктурата. 

Целта на този проект е подобряване на средата и качеството на живот в населените места 

в община Симитли и повишаване привлекателността на територията на общината чрез 

създаване на условия за физическа активност в отговор на обществените потребности. В 

тази връзка основната цел на проекта е: Да се подобри средата и качеството на живот в 

с. Крупник. Чрез реализирането на проектното предложение ще се подобрят социално-

икономическите характеристики на територията на община Симитли, изразяващи се в 

по-високо качество на инфраструктурата, достъпност, устойчивост и безопасност на 



физическата среда, по-високо качество на живот и задържане на хората. Ще се постигне 

естетизиране на пространство от площ за обществено ползване, ще се оформи 

архитектурно-планировъчно и обемно-пространствено терените и ще се допринесе за 

хармонизиране на общия рисунък на парка на с. Крупник и община Симитли. Така ще се 

повиши комфорта на населението чрез устойчиво и балансирано ползване на ресурсите 

на всички нива - социални, градоустройствени, екологични и финансово-икономически, 

съобразно нуждите на жителите. 

Продължителност: 24 месеца 

Период на изпълнение: 21.03.2025 г. – 30.06.2025 г. 

Размер на БФП: 53 515,00 лева, от които 90% финансиране от Европейският съюз -48 

1636,50 лв и 10% или 5 351,50 лв - национално финансиране. 

 

В рамките на проекта ще бъдат изпълнени следните проектни дейности: 

1. Спортна площадка на открито в с.Крупник, Община Симитли 

Основната цел на Дейност 1 е подобряването на средата и качеството на живот в 

село Крупник, чрез изграждане на спортна площадка на открито. Организирането на 

фитнес на открито ще даде възможност за физическа активност и отдих на лица над 13 

годишна възраст. Площадката ще се намира в съществуващ парк в с. Крупник, на 

изграден от преди това бетонов фундамент с дебелина 15 см. За постигането на основната 

цел на дейността са предвидени следната последователност от активности: 

 Доставка и полагане на каучукови плочи  

 Доставка и монтаж на фитнес уреди на открито: В рамките на тази дейност ще 

бъдат доставени и монтирани следните спортни съоръжения за фитнес на 

открито: 1 бр. Степер и крос тренажор; 1 бр. Комбиниран фитнес уред; 1 бр. 

Хоризонтален и вертикален кардио тренажор; 1 бр. Двоен Ски Тренажор; 1 бр. 

Комбиниран Стрийт фитнес уред. 

2. Упражняване на авторски надзор 

3. Организация и управление на проекта 

Целта, която си е поставила общината с реализирането на този проект е 

насърчаване на социалното приобщаване, намаляването на бедността и икономическото 

развитие на територията на община Симитли. 


